

## **哥打丁宜小哥打马华支会主席戴虎恒讲稿**

一个美国黑人妇女在林肯总统解放黑奴后，在一辆巴士车上发生了一个故事。

那时候，黑人在交通工具上，是只能站，而不能坐的。当时黑人妇女有病在身，不能久站而选择坐了下来。当她被呼喝站起来时，她说了话：“你们买票我也买票，为什么你们能坐而我不能呢？”结果她吃了官司。法庭开审的那一天，20 多万的黑人涌上街头表示给予支持，结果改变了黑人的命运。一百年后的克林顿总统说：“当妇女坐下来的那一刻，美国人就站起来了，民主也站起来了。”

今天的大集会和平请愿，针对大蓝图表达意见。大家是不是应该像黑人妇女一样，勇敢地讲出心里的话，表达心中的意愿，不要华小变质，独中断层。套用署理主席邹寿汉先生的信息，引用德国希特勒的名言：要消灭一个民族，首先要瓦解它的文化，要瓦解它的文化，先消灭它的语言，要消灭它的语言，就要从学校开始。民族如果没有了文化的传承，就没有了历史的印记，民族就不知道自己来自何处。

我希望英明的首相有听到人民的诉求，有听到人民的声音，虽然声音很小但是如果声音多了，也能如雷灌耳，更何况副首相兼教育部长也讲过，“以华社须要，发展华教”如果所言属实，请把关丹独中的批文改一改，请把 2013-2025 的教育大蓝图换一换，这些都是华社需要的。更希望华基政党能够把华社教育前途放在第一位，一同站在华社团队里，争取华社的权益。在 70 年代，一千多间的英文源流小学在一夜之间消失。现在政府也慢慢的，一步步的侵入华小淡小里，以期达到单元化教育的最终目标。

同胞们，在此我呼吁，不要不知不觉，不要后知后觉，应该要先知先觉，不然华小会慢慢地变质，慢慢的消失。

沈慕羽老前辈的一句话与大家分享：华教尚未平等，同道仍须努力。所以同胞们，是不是大家要一起来把根留住，谢谢。